

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 5 сентября 2024 г. № 392-р г. МАХАЧКАЛА

Внести в состав межведомственной рабочей группы по координации создания и поддержания в постоянной готовности систем оповещения населения Республики Дагестан, утвержденный распоряжением Правительства Республики Дагестан от 23 марта 2023 г. № 107-р (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.edag.ru), 2023, 24 марта, № 05002010884), следующие изменения:

а) включить в состав рабочей группы следующих лиц:

Кадыров Руслан Минкаилович руководитель технического отдела регионального отделения по Республике Дагестан публичного акционерного общества «Мегафон» (по согласованию)

Ибрагимова Насият Акимовна

ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

- заместитель руководителя государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Служба вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» Республики Дагестан» (секретарь рабочей группы);
- б) наименование должности Акимова А.А. изложить в следующей редакции: «главный инженер филиала федерального государственного унитарного предприятия «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» Радиотелевизионный передающий центр Республики Дагестан (по согласованию)»;
- в) наименование должности Омарова Г.О. изложить в следующей редакции: «заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан (по согласованию)»;

г) исключить из состава рабочей группы Ахмедова О.С., Мустафаева А.Т. и Ярахмедова И.М

Председатель Правительства Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов